
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 21/10/2024 
 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Απασχόλησης 
 
   

ΘΕΜΑ:  «Μη ανανέωση εργασιακής σύμβασης από Δήμο που καταρτίστηκε μέσω της 

ΔΥΠΑ στα πλαίσια του προγράμματος απασχόλησης ανέργων άνω των 55 ετών 
(‘’1 + 1’’), κατά τον δεύτερο προβλεπόμενο χρόνο απασχόλησης, λόγω έλλειψης 
επάρκειας του ποσού της σχετικής επιχορήγησης» 

 

 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 

Δεχθήκαμε διαμαρτυρία από εργαζόμενη σε Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δήμο), η 

οποία, ενώ προσλήφθηκε μέσω του προγράμματος της ΔΥΠΑ (‘’1+1’’) που προοριζόταν για 

την υποστήριξη ανέργων άνω των 55 ετών, μέσω κάλυψης των αποδοχών και ασφαλιστικών 

εισφορών τους για δυο έτη, βρέθηκε στην δυσάρεστη θέση να μην ανανεώσει την εργασιακή 

σύμβασή της ο Δήμος που την απασχολούσε. Αυτό συνέβη, όπως της εξήγησαν, επειδή η 

αρμόδια για το παραπάνω πρόγραμμα υπαγόμενη στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 

Απασχόλησης δημόσια Υπηρεσία δεν παρέχει στον εργοδότη Δήμο το απαραίτητο μέρος του 

ποσού επιχορήγησης για την συνέχιση της απασχόλησης, στα πλαίσια του ανωτέρω 

προγράμματος, κατά τον δεύτερο προβλεπόμενο χρόνο, με αποτέλεσμα να προχωρήσει σε 

απόλυση ο Δήμος, ενώ, το εν λόγω πρόγραμμα προοριζόταν, κατά τον αρχικό 

προγραμματισμό και τις σχετικές δημόσιες ανακοινώσεις, να διαρκέσει δυο (1+1) χρόνια. Η 

παραπάνω περιγραφόμενη κατάσταση οδήγησε σε απόγνωση την ανωτέρω απασχολούμενη 

αλλά και ομοιοπαθείς συναδέλφους της σε άλλους εργοδότες, προκαλώντας έλλειψη 

εμπιστοσύνης στη Δημόσια Διοίκηση και πλήττοντας το αίσθημα της ασφάλειας Δικαίου, που 

όφειλε να περιφρουρεί το ίδιο το ελληνικό Δημόσιο, όταν και όπου λειτουργεί ως εργοδότης. 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

365

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/10/2024



 

 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεστε να εξασφαλίσετε τους απαραίτητους πόρους από οποιαδήποτε πηγή άντλησης 

είναι εφικτό, ώστε να μη διακοπεί, κατά το δεύτερο προβλεπόμενο έτος, η εργασιακή 

απασχόληση πολλών συμπολιτών μας, που έσπευσαν να αξιοποιήσουν τα ευεργετήματα που 

παρείχε το ως άνω πρόγραμμα διετούς απασχόλησης ανέργων της ΔΥΠΑ, το οποίο  

απευθυνόταν σε ηλικίες άνω των 55 ετών (1 + 1), προκειμένου οι εν λόγω να μην οδηγηθούν 

σε απρόσμενη ανεργία και να βρεθούν προ οικονομικού αδιεξόδου οι οικογενειακοί 

προϋπολογισμοί τους; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 
 

 




